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Předmluva

Tento dokument (EN 12566-7:2013) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 165 Kanalizace, jejíž
sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2013 dát status národní normy a to buď vydáním
identického textu, nebo jeho schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do října 2013.

Je třeba upozornit na možnost, že některé z částí tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] není zodpovědný za určování jakýchkoliv patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu (EFTA) a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic)
Evropské unie (EU).

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.

Norma EN 12566 Malé čistírny odpadních vod do 50 ekvivalentních obyvatel sestává z těchto částí
(viz obrázek 1):

Část 1: Prefabrikované septiky;●

Část 3: Balené a/nebo na místě montované domovní čistírny odpadních vod;●

Část 4: Septiky montované z prefabrikovaných dílců na místě;●

Část 6: Prefabrikované čistírny odpadních vod pro dočištění odpadních vod ze septiků;●

Část 7: Prefabrikované čistírny odpadních vod pro třetí stupeň čištění (tento dokument);●

Pro filtrační a infiltrační systémy se CEN/TC 165 rozhodla zveřejnit následující technické zprávy, které
je nutno považovat za pomůcky pro praxi, jež nestanovují požadavky na čištění odpadních vod:

CEN/TR 12566-2 Malé čistírny odpadních vod do 50 ekvivalentních obyvatel – Část 2: Zemní infiltrační systémy●

CEN/TR 12566-5 Malé čistírny odpadních vod do 50 ekvivalentních obyvatel – Část 5: Filtrační systémy pro●

předčištěné odpadní vody

Tato evropská norma uvádí obecné požadavky na třetí stupeň čištění odpadních vod v balených
a/nebo na místě montovaných čistírnách odpadních vod.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC musí tuto evropskou normu implementovat národní
normalizační organizace níže uvedených států: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

 Legenda 



A surové splaškové (domovní) odpadní vody
B odpadní vody ze septiku
C odpadní vody čištěné filtrací
D čištěné odpadní vody
E odpadní vody vyčištěné v třetím stupni čištění

1 prefabrikovaný septik
2 zemní infiltrační systém
3 balená a/nebo na místě montovaná domovní čistírna
odpadních vod
4 septik montovaný z prefabrikovaných dílců na místě
5 filtrační systém pro předčištěné odpadní vody
6 prefabrikovaná čistírna pro dočištění odpadních vod
ze septiků
7 prefabrikovaná čistírna pro třetí stupeň čištění

POZNÁMKA Národní předpisy mohou specifikovat různá uspořádání produktů popsaných v souboru
norem EN 12566.

Obrázek 1 – Schéma znázorňující použití souboru norem EN 12566

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje požadavky, zkušební metody, označování a hodnocení shody pro
balené a/nebo na místě montované čistírny odpadních vod třetího stupně čištění, které se osazují buď
samostatně, nebo do stávajících nádrží (viz 3.9).

Platí pro čistírny odpadních vod třetího stupně čištění, které jsou na trhu jako kompletní čistírny pro
třetí stupeň čištění splaškových odpadních vod biologickými, fyzikálními, chemickými nebo
elektrickými postupy a přitékají z:

výrobků vyrobených podle EN 12566-3 nebo EN 12566-6;a.
zařízení navržených a zkonstruovaných podle CEN/TR 12566-5.b.

Příslušné ekvivalentní odpadní vody předčištěné třetím stupněm čištění mohou pocházet ze
stávajících systémů.

Balené a/nebo na místě montované čistírny odpadních vod třetího stupně čištění jsou podle této
normy tvořeny jednou nebo více vodotěsnými nádržemi bez přímé infiltrace do podloží, jsou vyrobeny
z betonu, korozivzdorné oceli nebo oceli s povlakem, neměkčeného polyvinylchloridu (PVC-U),
polyeténu (PE), sklolaminátu (GRP)NP1), založeném na polyesterové pryskyřici (UP) a (GRP-UP),
polypropénu (PP), polycyklopentadiénu (PDCPD) a poddajných desek (PEHD, PP, PVC, EPDM).

POZNÁMKA Výrobky, pro které platí tato norma a jsou prodávány bez nádrže, mohou být umístěny do
stávající nádrže.

Tato norma platí pro čistírny odpadních vod třetího stupně čištění, které se osazují na úroveň terénu
(vně budov) nebo se zabudovávají pod úroveň terénu, kde nesmí být vystaveny žádnému zatížení
dopravou vozidly.

Tato norma neplatí pro systémy třetího stupně čištění odpadních vod pro čistírny, pro které platí
normy EN 12566-3 a EN 12566-6.

Tato norma neplatí pro systémy snižování počtu mikroorganismů.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


